

国办：公安机关发现携未成年人乞讨应调查 流浪儿童严重地区领导将被追责

综合新华社报道 国务院办公厅日前下发关于加强和改进流浪未成年人救助保护工作的意见。意见要求，地方各级政府要建立由政府分管领导牵头的流浪未成年人救助保护工作机制；要建立和完善工作责任追究机制，对工作不力、未成年人流浪现象严重的地区，追究该地区相关领导的责任。

意见明确，流浪未成年人救助保护工作的总体要求是：牢固树立以人为本、执政为民的理念，贯彻预防为主、标本兼治的方针，健全机制，完善政策，落实责任，

加快推进流浪未成年人救助保护体系建设，确保流浪未成年人得到及时救助保护、教育矫治、回归家庭和妥善安置，最大限度减少未成年人流浪现象，坚决杜绝胁迫、诱骗、利用未成年人乞讨等违法犯罪行为。

意见指出，公安机关发现流浪乞讨的未成年人，应当护送到救助保护机构接受救助。其中由成年人携带流浪乞讨的，应当进行调查、甄别，对有胁迫、诱骗、利用未成年人乞讨等违法犯罪嫌疑的，要依法查处；对由父母或其他监护人携带流浪乞

讨的，应当批评、教育并引导护送到救助保护机构接受救助，无力自行返乡的由救助保护机构接送返乡，公安机关予以协助配合。

意见还指出，要进一步完善政府主导、民政牵头、部门负责、社会参与的流浪未成年人救助保护工作机制。地方各级政府要高度重视，建立由政府分管领导牵头的流浪未成年人救助保护工作机制；要建立和完善工作责任追究机制，对工作不力、未成年人流浪现象严重的地区，追究该地区相关领导的责任。

“骗官书记”王亚丽 终审获刑14年

据中新社电 备受社会关注的原共青团石家庄市委副书记王亚丽等人职务侵占、行贿一案有新进展。河北衡水市中级人民法院18日二审作出裁定：维持一审判决，驳回王亚丽等人的上诉。

原名丁增欣的王亚丽1969年9月生于河北无极县西验村，1989年其认富商王破盘为干爹后改名。王亚丽2007年4月当选石家庄团市委副书记前，曾先后两次更改户籍出生年份。2008年8月，王破盘病逝留下巨额遗产，王亚丽争夺遗产导致事端。2009年5月王亚丽被免职，2010年1月被“双规”。

王亚丽“造假骗官”事件曾轰动一时。该案今年4月21日在衡水市桃城区法院开庭审理，6月9日，法院作出一审判决：王亚丽被判14年，剥夺政治权利4年；被告人周东风、肖和利、薛立新等也分别获刑。王亚丽等人不服上诉。

衡水市中级人民法院认为，一审认定王亚丽等人职务侵占、行贿犯罪的事实清楚，证据确实、充分，遂裁定驳回上诉，维持原判。

海南三亚发生 工地打砸烧事件

据中新社电 海南省三亚市公安局8月18日中午向媒体通报了发生在8月17日的打砸烧事件。三亚市公安局称，事件发生后，经公安机关现场处置，事件很快得到平息。

三亚市公安局的通报称，8月17日凌晨4时许，位于三亚市解放四路凤凰镇回新村八连路段的美豪利公司组织人员对金水湾项目施工时，受到回新居委会村民阻挠，双方纠纷逐步升级。施工人员与村民互扔石头，村民用木棍、砖头、铁铲追打施工人员，对工地上停放的各类车辆进行打砸烧，经公安机关现场处置，事件很快得到平息。

通报称，此事件造成2名施工人员不同程度受伤，2辆汽车、1辆挖掘机被砸坏，2辆汽车被烧毁，简易工棚里的门窗、电视、床、桌椅等被砸坏和烧毁。

针对这起事件，三亚市已成立专案组，全力以赴开展侦查工作，力争尽快破案。

银河车辆拍卖公告

35期
拍卖时间：8月26日(周五)上午10:30
拍卖地址：本公司拍卖厅
拍卖标的：法院委托：①吉利(皖A5N920)04年052万；②奇瑞(皖AH568G)02年061万；③吉利(皖A5P361)09年194万；④夏利(皖A5P905)05年044万；⑤吉利(皖A5L432)06年054万；⑥长安(皖A5M338)07年043万；⑦夏利(皖A5Q346)05年035万。
银河拍卖公告第36期 受法院委托，本公司定于8月31日(周三)上午10:30在瑶海法院拍卖厅拍卖：法院委托：住宅：本市太湖路4313-1号1幢305室房产面积约55㎡参考价约26—32.6万。
银河拍卖公告第38期 本公司定于8月26日(周五)上午10:00在本公司拍卖厅拍卖：①电脑主机及配件A一批约0.7—0.8万；②电脑主机及配件B一批约0.14万；③电脑主机及配件C一批约0.11万；
看样登记：公告日至拍卖会前日下午4时止(到账)。
公司地址：合肥市长江中路55号省委办公厅服务楼4层0551-2621222、13966735750
注意事项：凭有效证件复印件办理登记手续，保证金：车辆每台1万(过户后退)，36期5万，38期1000元。竞买成功冲抵价款，竞买不成退还(不计息)。
2011.8.19

“蛟龙”完成5000米级海试凯旋

8月18日，工作人员站在“蛟龙”号载人潜水器的母船“向阳红09”船上向岸上的欢迎人群挥手致意。当日，搭载我国首台自主设计、自主集成的深海载人潜水器“蛟龙”号5000米级海试团队的“向阳红09”船在完成历时49天，航程1万余海里的海试任务后，顺利返回江苏江阴苏南国际码头。 新华社发



北京首部小学生性教材引争议 家长质疑系黄色漫画，专家称吸收国外性教育精华

星报综合

8月17日，北京首部小学生性教育校本课程试点教材《成长脚步》大纲公布，从新学期开始，该性教育教材将在北京部分小学试点使用。该书有关“我是从哪里来的”部分中，图文并茂介绍性交概念的内容引发网友的热议，有家长质疑系黄色漫画。



课本截图

家长：这不就是黄色漫画吗？

该书按低、中、高学段小学生特点设置内容，包括“我的身体”、“预防艾滋病”等。其中“我是从哪里来的”一课中，大胆加入了性交概念，引起网友的热议讨论。

该书原文写道：“人类繁衍后代是靠男、女两性共同完成的……爸爸阴囊里的睾丸可以产生精子，他们的样子像个小蝌蚪，活动能力特别强，像游泳健将，他们都想找到卵子做新娘，形成一个

新生命……为了让淘气的精子能尽快找到卵子，爸爸用阴茎插入妈妈的阴道里，用力把精子射入妈妈的阴道内……”

一些网友认为，图文解释女性爱过程尺度过大，堪称“黄色”“赤裸裸”。“对于孩子来说，这不就是黄色漫画吗？太不健康了。”一位家长说道。

也有网友认为，国外早就开设中小学性教育课程，对性观念的正确介绍和引导，是杜绝性危害的有效手段。

专家：吸收国外性教育精华

昨天，该书编纂人之一吕卫红老师称，很多学生从低年级起就对自己是从哪里来的感到好奇，若不能从正当途径解答，他们很可能会向黄色书籍、网站寻找答案，这会对孩子产生误导。

“文配图的目的是解答孩子的疑问，更形象。”吕老师称，孩子的世界很简单，不能用成人的观点看孩子的世界。在国外，性教育甚至从幼儿园开始，中国应该

吸收经验，把性作为社会文明当中的一部分来告知孩子。

北京性健康教育研究会副会长、首都师范大学性教育研究中心主任张玫介绍，性教育在中小学中长期处于缺失状态，这本教材，吸收了国外性教育精华，结合中国传统文化和未来发展的视角，可以为学生、教师、家长提供相关的性教育知识、价值判断和行为指导。